
 

 

 

 

 

Αθήνα, 9 Ιουνίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

    Προς τον Υπουργό Οικονομικών 

 

Θέμα: Το κλείσιμο των καταστημάτων της Εθνικής Τράπεζας σε Αιδηψό και Λίμνη 

επιφέρει μεγάλο πλήγμα με άμεσες συνέπειες στην τοπική οικονομία της 

πυρόπληκτης Βόρειας Εύβοιας 

 

Το επικείμενο κλείσιμο των καταστημάτων της Εθνικής Τράπεζας σε Αιδηψό και Λίμνη 

αναμένεται να επιφέρει ένα ακόμα χτύπημα στην ήδη πληττόμενη οικονομία της 

πυρόπληκτης Βόρειας Εύβοιας.  

 

Το ενδεχόμενο αυτό έχει προκαλέσει την έντονη και δικαιολογημένη αντίδραση των 

κατοίκων, των φορέων και του επιχειρηματικού κόσμου, καθώς, εάν η τράπεζα υλοποιήσει 

την εν λόγω ειλημμένη απόφασή της, θα προσθέσει ένα ακόμα λιθαράκι για στην 

περαιτέρω υποβάθμισή τους. Είναι χαρακτηριστικό πως τόσο η Ομοσπονδία Εμπορίου & 

Επιχειρηματικότητας Ευβοίας όσο και οι Εμπορο-επαγγελματικοί Σύλλογοι των δύο 

περιοχών με επιστολές τους διαμαρτύρονται έντονα για την εξέλιξη αυτή, ζητώντας την 

ανάκληση της απόφασης της τράπεζας.  

 

Επειδή: 

 

- Η κατάργηση των υποκαταστημάτων σε δύο περιοχές με έντονη τουριστική κίνηση και 

επισκεψιμότητα άνω των 200.000 τουριστών θα προκαλέσει μεγάλα προβλήματα στην 

καθημερινότητα του εμπορικού και επαγγελματικού κόσμου, των πολιτών και των 

επισκεπτών τους.  

 

- Η απόσταση που θα πρέπει να διανύουν οι μόνιμοι κάτοικοι, εργαζόμενοι και 

συνταξιούχοι και οι επαγγελματίες της Βορειοδυτικής Εύβοιας για μια απλή τραπεζική 

συναλλαγή, σε μία περίοδο ειδικά που η βενζίνη υπερβαίνει τα 2,5 ευρώ το λίτρο, θα 
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αυξηθεί σε μεγάλο βαθμό. Παραδείγματος χάριν, από τον Αγ. Γεώργιο Λιχάδας θα θέλει ο 

κάτοικος 45 λεπτά, από την Αιδηψό 20 λεπτά, από τις Ροβιές 30 λεπτά και από τη Λίμνη 

40 λεπτά, ενώ από άλλα πιο απομακρυσμένα χωριά ακόμη περισσότερο χρόνο, μόνο και 

μόνο για μία συναλλαγή με την Εθνική Τράπεζα. 

 

- Το γενικότερο οικονομικό κλίμα μετά από την πυρκαγιά του περασμένου Αυγούστου έχει 

ήδη πλήξει την τοπική αγορά, με πολλές από τις επιχειρήσεις να εμφανίζουν σημαντική 

μείωση του τζίρου τους, συνέπεια των πληγών που άφησε πίσω της η βιβλική καταστροφή 

και που θα χρειαστούν καιρό για να επουλωθούν. 

 

- Η αναπόφευκτη μετάβαση στην εποχή της ψηφιοποίησης και της ηλεκτρονικής 

διακυβέρνησης δεν μπορεί να συνεπάγεται ότι θα μείνουν πίσω και θα ταλαιπωρηθούν 

άσκοπα όσοι πολίτες αδυνατούν να χρησιμοποιήσουν τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες και το 

ποσοστό των ηλικιωμένων ανθρώπων χωρίς εξοικείωση με την τεχνολογία αποτελεί 

μεγάλο ποσοστό των τοπικών πληθυσμών της Αιδηψού και της Λίμνης.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Τι μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση, ώστε να μην κλείσουν τα 

καταστήματα της Τράπεζας σε δύο περιοχές της πυρόπληκτης Βόρειας Εύβοιας 

που παλεύουν να ξανασταθούν στα πόδια τους; 

2. Πώς προτίθεται να διασφαλίσει ότι θα συνεχίσουν να εξυπηρετούνται οι τοπικοί 

πληθυσμοί της Αιδηψού και της Λίμνης, που αποτελούνται, ως επί το πλείστον, 

από μικρομεσαίους επιχειρηματίες, αγρότες, ηλικιωμένους συνταξιούχους, 

κτηνοτρόφους, δασεργάτες και ρετσινάδες, κάτοικοι όλοι των γύρω περιοχών; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 Χατζηγιαννάκης Μίλτος 




